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Ho VG 66N oo DE KIEM TRA HOC Ki 2 — PE 3
LOD: oo e Mon: Toan — Lop 4
B¢ sach: Chéan troi sang tao

Thoi gian lam bai: 40 phut

HUONG DAN GIAI CHI TIET
I. TRAC NGHIEM
(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi ding)
Cau 1. Phan sb nao khong bang phan sb 3‘21 ?
A. 16 B. 8 c. 3 D 32
18 9 8 36
Phwong phap:

Duya vao tinh chat co ban cia phan sb:

- Néu nhan ca tir s6 va mau s6 cua mot phan sé vai cing mot sé tu nhién khac 0 thi duwgc mot phan
s6 bang phan sé di cho.

- Néu chia hét ca tir s6 va mau sé caa mot phan sb cho cling mot sé tu nhién khac 0 thi duoc mot
phan sé bang phan sé di cho.

Lo giai

Ta co:

64_64:4_16

72 72:4 18

64 64:8 8

72 72:8 9
64 64:2 32
72 72:2 36

Pap an: C

7
Céu 2. bato mau — hinh nao dudi day?

> & O ¢

Hinh 3
A. Hinh 1
B. Hinh 2
C. Hinh 3
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D.Hinh4
Phuwong phap
Phan sé chi s6 phan di t6 mau c6 tir s6 12 s6 phan da t6 mau, mau sb 12 s phan bang nhau.
Loi giai
Pi t6 mau g hinh B.
Dap an: B
Cau 3. C6 bao nhiéu hinh binh hanh trong hinh dudi day:

A. 4 hinh B. 5 hinh C. 9 hinh D. 10 hinh
Phwong phap:

Hinh binh hanh ¢6 2 cip canh dbi dién song song va bang nhau.

Loi giai:

- Sb hinh binh hanh tao tir 1 hinh binh hanh: 4

- S6 hinh binh hanh tao tr 2 hinh binh hanh nhé: 4

- Sb hinh binh hanh tao tir 4 hinh binh hanh nho: 1

Vay hinh bén ¢6 9 hinh binh hanh

Dap an: C

Cau 4. Mot cira hang c6 4 tin gao, cira hang di ban dugc g s6 gao d6. Hoi cira hang con lai bao
nhiéu ki-16-gam gao?

A. 150 kg B. 1500 kg C. 250 kg D. 2 500 kg
Phwong phap:

S ki-16-gam gao cira hang dd ban dugc = S ki-16-gam gao cira hang 6 x g

Cira hang con lai s6 nhiéu ki-16-gam gao = S6 ki-16-gam gao ctra hang ¢6 - S6 ki-16-gam gao cira
hang da ban duogc
Loi giai:

Doi 4 tan = 4 000 kg
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Cua ’héﬁg’ dﬁ ban d-l—l’()’C s6 ki;ié-géiﬁ gab_ la:
4,000 X g - 1500 (kg)

Cira hang con lai sb nhiéu ki-16-gam gao 1a:
4 000 — 1 500 =2 500 (kg)
Pap s6: 2 500 kg gao
Pap an: D

Cau 5. Mot cira hang ban vai ma ban trong ngay dau dugc % s6 mét vai, ngay thir hai ban duogc %

s6 mét vai. Hoi ctra hang con lai bao nhiéu phan so vai tong sb vai?

A L B. & c. L D. 1
15 15 15 2
Phwong phap:

S6 phan vai cira hang con lai so vai tong sb vai = Tong s6 phan vai cira hang ¢6 — S6 phan vai cta
hang ban duoc ngay dau - S6 phan vai cira hang ban duoc ngay thi hai.

Loi gidi

Cira hang con lai s6 phan so véi tong sb vai la:

1 2 4 ; I
1-———=— tong so vai
3 5 15

Dap an: B
Cau 6. Mot manh dat hinh chix nhat ¢ chu vi 1a 274 m, chiéu rong kém chiéu dai 63 m. Tinh dién
tich manh dat hinh chit nhat do.
A. 17 262 m? B.100 m? C. 3700 m? D. 274 m?
Phwong phap:
- Tinh ntra chu vi cua hinh chit nhat = Chu vi : 2
- Bai toan tim hai s6 khi biét tong va hiéu cua hai sé d6
- Tinh chiéu dai ciia miéng dét hinh chit nhat = (Téng + Hiéu) : 2
- Tinh chiéu rong ciia miéng dat hinh chit nhat = Tong — Chiéu dai
- Tinh dién tich cua hinh chit nhat = Chiéu dai x Chiéu rong
Loi gidi

Ntra chu vi cua hinh chit nhat la:

274 :2 =137 (m)
Chiéu dai cua hinh chix nhat 1a;
(137 + 63) : 2 =100 (m)
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DY 137-100=37(m)
Dién tich cia miéng dat hinh chir nhat 1a:
100 x 37 = 3 700 (m?)
Dép sb: 3 700 m?
Pap an: C

Il. TU LUAN
Cau 1. Tinh
a) 4+1= ............................................ b E><£= .................................................
13 13 5
C) S S : S e
7 42 20 2
Phwong phap:

- Muén cong hoic trir hai phan sé khac mau sd, ta quy déng mau sb hai phan sé do, roi cong hoic
trir hai phan s sau khi quy dong.
- Muén nhan hai phan sd, ta lay tir s6 nhan véi tr s6, mau sé nhan vaéi mau sb.

- Mudn chia hai phan sé, ta lay phan sé thir nhat nhan véi phan sé dao nguoc caa phan sé thi hai.

Loi giai
7 4 7 52 7 59 12 4 12x4 48
A b+ —=—t—=—"p—= b) =£x== &4
13 1 13 13 13 13 13 5 13x5 65
gl S _1_5_m D915 9 2 o9x2 18 3
742 42 42 42 2002 20 15 20x15 300 50

Cau 2. Tim gia trj cua ? biét rang:

a) (1280 + ?) x 12 = 45 924

b) ? +61728:24=4150

Phwong phap:

Dua vao céch tim thanh phan chua biét cia phép tinh
Lo gii

a) (1280 +?) x 12 = 45 924
1280+7?7=45924:12

1280+ ?=3827

?=3827-1280

?=2547

b) ? + 61728 : 24 = 4 150

?7+2572=4150

?=1578
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Cau 3. a) Em hiy sap xép cac phan sb % theo thir t tir bé dén 16n.

theo thur tu tir [6n dén bé.

E
2’
1
b) Em hdy sap xép cac phan sé 5

E
'5
1.5
'7'14

§|co CDlI—‘

Phwong phap:
So sanh cac phan sb

Séap xép theo thu ty tir bé dén 16n

Loi giai
1111
a) Em hay sip xép cac phan sd E §’§ 7 theo tht ty tir bé dén 16n.
Khi so sanh cac phan s ¢6 cing tir 6, mau s6 cua phan s6 ndao bé hon thi phan sé d6 sé& 16n hon
1 1 1 1
Vaytaco: —<=<=<=
8 7 5 2
1111
Sép xép cac phan sd theo thir tu tir bé dén 16n 1a: § 7 E >
1915
b) Em hay sip xép cac phan s sau theo thir ty tir 16n dén bé: =;—;=; =
2 147 14
Ta co: 1 = 1 1 = 3
2 14'7 14
LA s A X , e i, 9151
Sap xep cac phan so theo thir tu tir Ion deén bé la: —;=;—;=
142147

Cau 4. Mot ctra hang ¢6 112 m vai. Hém qua cura hang ban duoc % s6 mét vai. Hém nay, cira hang

ban duoc % s6 mét vai. Hoi sau hai ngay ctra hang con lai bao nhiéu mét vai?

Phwong phap
- S6 mét vai hdm qua cira hang ban duoc = S6 mét vai cira hang 6 x %
- S6 mét vai hdm nay cira hang ban duoc = S6 mét vai cira hang 6 x %

- Tim tong s6 mét vai ctra hang ban dugc trong 2 ngay
Loi gidi
S6 mét vai hém qua ctra hang ban duoc Ia:

112><$=48 (m)

S6 mét vai hém nay ctra hang ban duoc Ia:
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DPap an: A

112x% —28 (m)
Ca hai ngay cira hang ban duoc sé mét vai la
48 + 28 = 76 ()

Dap s6: 76 m vai

Cau 5. Tinh bang cach thuan tién.

a_) §x§+ﬂxi

9 17 9 17
Phwong phap

7 11 27 26
b) —x=x"—x—
9 13 7 11

- Ap dung cong thirc: axb+axc=ax (b+c)

- Tinh bang cach thuan tién v6i phép nhan phan sd

Loi giai
5 8 4 8
Q) —Xx—+—x—
9 17 9 17
8 5 4
= — —+ —
17 (9 9)
8 9
= — X —
17 9
_8 ,_8
17 17
9 13 7 11
_ Tx11x9x3x13x2
Ox13x7x11
=6
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